株式会社トマト銀行

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、新型コロナウイルス感染症の拡がりを受け、6月26日開催予定の当社第137期定時株主総会につきまして、下記のとおりご案内いたします。

株主の皆様のご理解ならびにご協力をお願い申し上げます。

記

1. 株主の皆様へのお願い

株主の皆様の感染リスクを避けるため、本年は株主総会当日の<u>ご出席を見合わせ、</u> <u>郵送での議決権行使</u>をご推奨申し上げます。

議決権行使期限: 2020年6月25日(木)午後5時45分まで

・株主総会へのご出席を予定または検討されている株主様におかれましては、当日までの健康状態や直近の流行状況にご留意いただき、ご無理をなさらないようお願いいたします。

2. ご出席される株主の皆様へのお願いとご案内

- ・接触感染リスクを減らすため、本年は株主総会<u>ご出席株主様へのお土産を取り止めさせていた</u> だきますので、あらかじめご理解いただきますようお願いいたします。
- ・会場の座席は従来よりも間隔を空けた配置とするため、<u>万が一お席がご用意できない場合がご</u> ざいますので、何卒ご容赦いただきますようお願いいたします。
- ・会場内では、マスクの着用とアルコール消毒液の使用をお願いいたします。
- ・体調不良と見受けられる方には、運営スタッフがお声がけをさせていただくことがございます ので、あらかじめご了承の上、ご出席いただきますようお願いいたします。

3. 当社の対応について

- ・議事は、円滑かつ効率的に執り行うことで、**例年よりも短時間で行う予定でおります**ので、ご 理解ならびにご協力をお願いいたします。
- ・運営スタッフは、マスクを着用し、あらかじめ体調を十分確認した上で対応いたします。
- ・受付のほか、会場内にアルコール消毒液を設置いたします。
- ・会場内の換気のため、会場の窓と扉を開放して開催いたします。

なお、株主総会当日までの感染拡大の状況や政府の発表内容等によって、対応内容を更新する場合がございますので、当社ウェブサイト(http://www.tomatobank.co.jp/)より適宜、発信情報をご確認いただきますよう、併せてお願い申し上げます。

以上